

Религии, другая перспектива, ложная история, реальность и эгрегоры

Автор: Swaruu Official - Español

Дата публикации: 15 августа, 2023 г.

Мари Сваруу: И снова здравствуйте. Спасибо, что вы снова здесь со мной. Надеюсь, у вас всё хорошо. Я Мари Сваруу.

Многое было сказано о религиях моими предшественниками, всегда в контексте того, как они были созданы и с какой целью. Прежде всего как механизмы контроля над людьми, контроля над массами и контроля над населением. Мои предшественники объясняли, как они были навязаны населению, как если бы они были реальностью, как если бы они были основаны на конкретных фактах. Они объяснили, как была написана Библия, почему и кем, также основываясь на личном опыте римских императоров Веспасиана и его сына-психопата Тита.

Указывается, что время исторических событий неверно, что позволяет предположить, что Библия была написана в XIII в. Более того, Новый Завет был написан раньше Ветхого, что является странным с научной точки зрения.

Наши последние данные, как и данные других исследователей, убедительно свидетельствуют о том, что вся история человечества подвергалась интенсивным манипуляциям до такой степени, что почти ничего из того, что написано в учебниках истории, не является фактом. Хотя история может быть написана в дорогих и элегантных книгах, на самой лучшей бумаге, с отличными современными фотографиями, рисунками или картинками, с позолоченной твёрдой обложкой и изящной дополнительной обложкой, её содержание подверглось сильной манипуляции, а контекст этой дорогой и хорошо сделанной книги, тот, кто её написал и кто её сделал, более склонен к тому, чтобы ввести читателя в заблуждение или побудить его поверить в сомнительные факты просто потому, что они исходят от авторитетного лица, пользующегося всеобщим общественным признанием, даже если они могут противоречить тому, что читатель может знать, например, из других источников или эмпирического опыта, и всегда когда это возможно.

Однако, совершенно ясно, что все основные социально признанные религии были созданы хозяевами общества на Земле с единственной целью – контролировать поведение масс, и каждая из них была тщательно разработана, чтобы вписаться в контекст древних систем верований и традиций той культуры, к которой относилась каждая религия.

Те, кто насаждал новые религии, использовали страх как основной движущий механизм, чтобы ориентировать поведение населения в свою пользу. Они навязывали концепции крайнего дуализма, которые требовали от населения подчиняться их правилам и законам. Например, если они плохо себя вели, их наказывали самыми ужасными способами, какие только можно себе представить, а если они вели себя как послушные и смиренные слуги своих верховных повелителей, их вознаграждали и обращались с ними хорошо.

Все мы знаем старую поговорку о том, что историю пишут победители, и это совершенно верно. Более того, похоже, что дело обстоит гораздо хуже, чем считалось ранее, поскольку сейчас в интернете, а также за пределами планеты появляется всё больше и больше доказательств того, что на самом деле вся история не только изменена, но и выдумана, а реальное прошлое человечества совсем не похоже и не имеет ничего общего с тем, что людям рассказывают.

Добавляя к этому мою звёздную информацию, которая теперь приобретает больше смысла, поскольку время, которое раньше считалось взятым или рассчитанным неверно, начинает казаться более точным. Отдельные события в истории могли быть реальными, но то, как и почему они произошли, было изменено, чтобы вписать их в контекст ложной и сфабрикованной истории в целом, и это особенно касается времени каждого события.

Более того, изучив символику вокруг каждой исторической фигуры, мы теперь можем увидеть, что, по крайней мере, многие из них были сфабрикованы и никогда не существовали в реальности, и это касается почти всех самых важных людей в истории, которые тогда и сейчас используются в качестве образцов для подражания для масс. Наблюдать это вполне логично, потому что, когда настоящий верховный правитель хочет промыть мозги населению, ему легко навязать фальшивую историческую фигуру с её фальшивыми действиями и событиями, чтобы соответствовать новому нарративу или заставить обосновать, почему ранее известное историческое событие или контекст, сложившийся в настоящем, оказывается явно в пользу нынешнего верховного правителя, находящегося у власти.

Знание – это сила, а история в целом – это тоже знание. Сегодня ни один верховный правитель не хочет, чтобы люди знали, откуда они пришли и что у них было раньше, и лучшим примером этого является то, что сегодня Кабал не хочет, чтобы люди знали, что у них была свободная энергия в недавнем и далеком прошлом, потому что они хотели бы получить её и сегодня, а свободная энергия означает свободу для людей. Следовательно, меньше власти для повелителей.

Таким образом, манипулирование восприятием и знанием людей о своём прошлом является необходимым условием для эффективного контроля над населением. Невозможно создать для людей новую реальность, новую Матрицу, если люди всё ещё помнят предыдущую, и именно такая эксплуатация может происходить только в экзистенциальной сфере, где люди не помнят своих прошлых жизней, то есть там, где существует завеса забвения.

Поняв всё это, создание религий для контроля численности населения становится вполне логичным, ведь с их помощью властители могут манипулировать людьми, эксплуатируя одну из их глубочайших сущностей, если не самую глубокую, а именно потребность в расширении и соединении с Источником, как души, которой они являются.

Поэтому, когда события реальной жизни имеют место в зарегистрированной прогрессии, необходимо создать новую парадигму с её историческим контекстом и религией, чтобы эффективно контролировать население, и это должно быть сделано таким образом, чтобы продолжительность жизни живущих в ней людей и то, что они помнят, не противоречило новому повествованию, при этом необходимо стереть и недавнее прошлое.

А те немногие пожилые люди, которые помнят, как всё было раньше, могут быть легко подавлены обществом, чтобы подчиниться и принять новые нарративы, или их просто обманут, заставив поверить в то, что то, что они знают, не является правдой.

Религии существуют для того, чтобы контролировать отношение людей к их внутреннему знанию о том, что существует нечто большее, чем просто материальный мир, запирая их умы и души в тщательно разработанный набор правил, которые всегда будут в пользу навязавшего их властителя.

Вера в Источник не является религией, поскольку Источник – это лишь базовая концепция более великого единства, которое включает в себя буквально всё, включая установившиеся религии. Источник – это не механизм контроля, каким являются религии. Концепция Источника порождает полную свободу решать, во что тебе верить, в соответствии с тем, что тебе больше подходит.

Затем, в соответствии с уровнем понимания и духовной эволюции каждого индивида, в его личном сознании и знании, он будет верить в то, что и кто бы ни совпадал с ним по частоте.

На мой взгляд, люди, которые верят в какую-либо религию, находятся на правильном пути, даже если они попадают в очередную ловушку Матрицы. Я не критикую их, потому что они делают всё возможное для связи с Источником, основываясь на том, что им было доступно, на знаниях и контексте их жизни и на их личном состоянии духовной эволюции.

Они хорошо знают внутри себя, что они – душа и дух и что они не просто результат химических и электрических взаимодействий в их физическом теле, мешке плоти или мешке костей, как это так настойчиво навязывает Земле современная наука. Их Бог и его многочисленные аватары являются для них представлением Источника. В конечном итоге, поскольку Источник всеобъемлющ, их боги также являются Источником.

Они просто находятся на той стадии духовной эволюции, когда им всё ещё нужен посредник для связи с Источником, поскольку их физические тела держат их в иллюзии, что они – нечто иное, чем сам Источник, с которым они пытаются установить связь в первую очередь. Это придаёт правильный, прямой и сильный смысл фразе «Бог внутри».

Реальность как таковая не может быть окончательной истиной, поскольку она всегда будет относительной по отношению к чему-то другому, по отношению к контексту каждой души, к сознанию и знанию, которые она проживает на опыте.

Как объясняется в моих видео об астрале, мысли и воображение породят или быстро проявят реальность. Те, кто твёрдо верит в устоявшиеся религии и их различные формы, считают их реальностью, своей непререкаемой реальностью, по которой они должны жить. А с их сильной верой, дополненной верой единомышленников, эти религиозные аватары становятся эгрегорами, которые совершенно реальны, но только для них и их группы. Хотя для них эти эгрегоры реальны и осязаемы, они не являются таковыми для других людей, у которых также есть сильные системы убеждений, разрушающие эти эгрегоры, они не работают для них.

Поскольку концепции, определяющие реальность для этих религиозных групп людей, разрабатываются и контролируются властителями Матрицы на Земле, вы можете увидеть, как можно создать экзистенциальное царство, используя только восприятие и контроль мышления (control mental).

Если это служит их духовной эволюции, то это приносит им пользу, но чего они не могут делать, так это использовать религию как предлог для вторжения и разрушения жизни других людей. Ни одно оправдание для войны не использовалось так часто, как религия, но она всегда была и остаётся оправданием, потому что контролёры Земли развязывают войну только ради выгоды, которую они получают от самой войны. И всё это несмотря на то, что те самые религии, которые они используют в качестве оправдания войны, осуждают саму войну, что является интересным парадоксом.

Но в отдельности религиозные люди идут по правильному пути, хотя и находятся в духовно контролируемой коробке, из которой им трудно выбраться, и это сказано, конечно, с других точек зрения.

Расширьте своё сознание и знания, мудрые люди, живущие там. Берегите себя, и я надеюсь видеть вас здесь в следующий раз. Пожалуйста, поставьте лайк и подпишитесь для получения новых материалов, если вы считаете этот контент ценным.

С большой любовью.

Ваш друг,

Мари Сваруу

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=lcvyqv-qd98>

<https://swaruu.org/transcripts/religiones-otra-perspectiva-falsa-historia-realidad-y-egregores>